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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2021 

 

Aos vinte dias do mês de maio do ano de 2021, no horário regimental, sob a presidência 

de José Roberto Comeron realizou-se, via internet, a 31ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Andrei Alberto Müzel, Áurea 

Aparecida Rosa, Célio Cesar Rosa Engue, Christian Wagner Nunes Galvão, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Gesse Osferido Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar 

Costa Almeida, Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Ronaldo Pinheiro da Silva, Saulo 

Almeida Golob e Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 30ª Sessão 

Ordinária realizada em 17 de maio, foi aprovada. Correspondências recebidas: Ofício 

de Correios - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos: resposta - Requerimento 

65/2021 - Célio Cesar Rosa Engue - Requer ao Diretor dos Correios, para que informe 

a possibilidade de atribuir numero de CEP (Código de endereçamento postal) nas Ruas 

do Jardim Europa III, bem como a prestação de serviços postais. Ofício Veto de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: veto parcial ao PL 64/2021 - Projeto de Lei 64/2021 - 

Mario Sergio Tassinari - Autoriza a permuta de um imóvel de propriedade da Prefeitura 

Municipal, por outro pertecente a Hélio Monteiro; Maria Celia Zanetti Monteiro; Juliana 

Zanetti Monteiro Agosta; Marcos Antonio Agosta; Cristiane Zanetti Monteiro Marques; 

Marcio Arruda MArques; Daniela Zanetti Monteiro e Richard August Muller. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 117/2021 - Lucimara Woolck 

Santos Antunes - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, para que 

providencie a pavimentação da Rua: Alexandrino de Moraes, Jardim Maringá. 

PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 105/2021 - Vereador Julio Cesar Costa Almeida - 

Dispõe sobre denominação de Estrada Municipal MARIO NISHIYAMA, a estrada que 

inicia na Vicinal Luiz José Sguário, sentido Bairro da Sambra e termina na mesma 

estrada, próximo a entrada do Pesqueiro Recanto dos Pássaros. Requerimento: 

487/2021 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito, 

nos termos regimentais que junto ao setor competente, a informação da possibilidade 

de instalação de uma base da Guarda Municipal no Residencial Morada do Bosque e 

até sua instalação rondas frequentes da GCM no local. 488/2021 - Vereadora Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer à Caixa Econômica Federal, através de sua 

gerência, para que informe a possibilidade de implantar uma Agência Lotérica no 

Residencial Morada do Bosque, para atender os moradores desse bairro e adjacências, 
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além de informar o andamento da Agencia Lotérica no bairro Bela Vista. 489/2021 - 

Vereador Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor 

competente, se possível providencie a construção de uma Marginal na Avenida 

Expedicionários entre o trecho, que esta localizado na avenida do Parque 

Cimentolandia. 490/2021 - Vereadora Lucimara Woolck Santos Antunes - Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, se possível providencie a extensão 

da iluminação pública, no Bairro Caête. 491/2021 - Vereadora Lucimara Woolck Santos 

Antunes - Requer ao Conselho Municipal de Trânsito (COMUTRAN) para que envide 

estudos e informe a possibilidade de implantação de lombada elevada na Avenida: 

Gastão Mesquita Filho, próximo ao n° 198, Vila Taquari e implantação de rotatória e 

placas de sinalização na saída da Rua: Miguel Ghering, que dá acesso a Avenida 

Gastão Mesquita Filho. 492/2021 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - 

Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor responsável, envie para essa Casa de 

Leis, informações sobre a troca de vacinas, onde pessoas foram imunizadas contra 

H1N1 ao invés de receber a vacina contra a COVID-19. 493/2021 - Vereador Ronaldo 

Pinheiro da Silva - Requer à Empresa Jundiá para que envide estudos e informe a 

possibilidade de implantar um itinerário de linha de ônibus para o trajeto: Terminal 

Urbano ao Distrito Alto da Brancal, passando pelo Condomínio Mont Blanc, via Rodovia 

Pedro Rodriguês Garcia (SP-249), para atender também os Bairros Engenho Velho, 

Lagoa Seca, Mato Dentro, Vila Rica,Sambra e Cachoeirinha. 494/2021 - Vereador Mario 

Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor 

responsável, informe sobre a possibilidade de adquirir veículos para renovação e/ou 

complementação da frota de viaturas da Guarda Civil Municipal, bem como, 01 (um) 

veículo tipo caminhonete adaptada para o Canil da GCM. 495/2021 - Vereadora 

Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito junto ao setor 

competente viabilize Projeto "Cidade Limpa”, visando os bairros do município de 

Itapeva. 496/2021 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito junto ao setor competente possibilite a pavimentação 

(asfáltica ou lajotas) na Avenida Theodorico Pereira de Melo, no trecho entre a Vila 

Santa Maria e o Bairro do Leme. 497/2021 - Vereador Saulo Almeida Golob - Requer ao 

Sr. Prefeito, informações sobre a possibilidade de implantar Lajotamento e, se 

necessário, galerias de águas pluviais, conforme determinação técnica na rua Cândido 

F. da Silva no Pq. Res. Itapeva. cep 18406-210. 498/2021 - Vereador Saulo Almeida 

Golob - Requer ao Sr. Prefeito, informações sobre a possibilidade de extensão de rede 

de Energia Elétrica e posteriormente instalação de Iluminação pública na rua Cândido 

F. da Silva até nº 225, no Pq. Res. Itapeva. cep 18406-210. 499/2021 - Vereadora Áurea 
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Aparecida Rosa - Requer ao Comutran, para que informe a possibilidade de implantar 

redutor de velocidade na altura do nº721, da Rua Geraldo Alckmin, na Vila Nova-Itapeva 

SP. 501/2021 - Vereador Andrei Alberto Müzel - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao 

setor competente, a instalação de uma câmara específica para o acompanhamento e o 

controle social sobre a distribuição, a transferência e a aplicação dos recursos do 

FUNDEB. 502/2021 - Vereador Christian Wagner Nunes Galvão - Requer ao Sr. Prefeito 

Municipal, junto ao DEMUTRAN, informações sobre a possibilidade de implantação de 

lombada na Avenida Europa, altura do número 405, visando a prevenção de acidentes 

e a segurança dos motoristas, motociclistas, passageiros e pedestres que circulam no 

local. 503/2021 - Vereador Christian Wagner Nunes Galvão - Requer ao Sr. Prefeito 

Municipal, junto ao DEMUTRAN, que se faça um estudo sobre a viabilidade técnica e 

legal de se instalar um radar eletrônico na Rua São Benedito, entre os números 144 e 

339, uma vez que a Resolução Federal CONTRAN 600/16 não permite a instalação de 

redutores de velocidade em vias dotadas de declividade. Indicação: 65/2021 - Vereador 

Ronaldo Pinheiro da Silva - Indica  ao Executivo Municipal, nos termos regimentais, para 

que através do setor competente providencie serviço de roçagem e limpeza no entorno 

dos prédios, da Sala de Leitura e antigo Posto de Saúde do CDHU. Subemenda 01 à 

Emenda 01/2021 ao Projeto de Lei 0062/2021 - Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação e Legislação Participativa - Altera a data apresentada na emenda 01/21 que 

modificou a redação do art 2º do Projeto de Lei 062/2021. Debora Marcondes solicita 

dispensa de correspondências e proposituras. A Presidência encaminha o Projeto de 

Lei 105/2021 às comissões competentes para exarar seus pareceres, e Requerimentos 

e Indicações à Secretaria Administrativa para providencias de costume. TRIBUNA DO 

POVO: a presidência convida a Sr.ª Marcia Maria Painado para falar sobre a importância 

da priorização das pessoas com deficiência no recebimento da vacina contra covid 19, 

independentemente de ser beneficiária ou não do BPC, pelo tempo máximo de 10 

minutos. Marcia Maria cumprimenta todos. Faz uso da tribuna representando o conselho 

municipal da pessoa com deficiência. Explica o funcionamento do conselho, que é 

formado por voluntários. Compartilha preocupação em relação à vacinação contra a 

covid para pessoas com deficiência, que atualmente precisam ter o cadastro no BPC. 

Diz que todas as pessoas com deficiência são vulneráveis. Dá exemplo das dificuldades 

enfrentadas no dia a dia. Diz que grande parte da população com deficiência não se 

enquadraria para a vacinação, por conta do BPC. Manifesta sua preocupação e pede 

apoio aos vereadores e população. Diz que o questionamento é para saber quando 

essas pessoas que não estão no BPC poderão ser vacinadas. Comenta sobre 

vacinação de acompanhante/responsável pela pessoa com deficiência. Diz que quis 
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levantar a questão, pois é um público vulnerável no quesito da saúde. Agradece o 

espaço cedido, diz que o conselho é aberto e atuante, e convida todos a participar. A 

presidência dá seu apoio à causa. Debora Marcondes parabeniza o conselho pela 

atuação. Dá seu apoio. Diz que sempre defendeu a causa. Comenta sobre projeto de 

lei colocando grupo como prioritário. Se compromete a pesquisar e apresentar projeto. 

Christian Galvão pergunta o número atualizado de quantas pessoas com deficiência 

teria na cidade. Marcia Maria diz que esse é um problema, pois não tem dados 

fidedignos. Diz que a ideia é começar a pesquisa com o público do autismo e depois 

expandir para outras deficiências. Aurea Rosa parabeniza Marcia pela atuação. Dá seu 

apoio. Celio Engue parabeniza Marcia e o conselho pelo empenho. Dá seu apoio. 

Tarzan, em nome da Marcia, agradece todos os integrantes do conselho. Comenta 

sobre a importância da equidade. Comenta trabalhos realizados. Comenta sobre o plano 

de imunização e das prioridades estabelecidas por cada estado/município. Ronaldo 

Pinheiro agradece Marcia pela participação. Deixa seu compromisso com a causa. 

Marcia Maria agradece pelo apoio de todos. TEMA LIVRE: Debora Marcondes 

cumprimenta todos. Comenta sobre o atraso de pagamento dos servidores do AME. 

Pede para vereadores assinarem a Moção de apelo apresentada pela comissão de 

saúde. Comenta sobre resposta que recebeu referente à unidade sentinela/especifica. 

Diz que é obvio que a cidade necessita de uma unidade sentinela, para melhor controle. 

Comenta sobre telemedicina. Sobre vacina, comenta sobre a importância da vacinação 

da pessoa com deficiência. Diz que vai protocolar projeto. Comenta sobre vacinação 

dos profissionais da educação. Pede para que a cidade inclua os professores eventuais. 

Comenta proposituras que apresentou sobre implantação de lotérica e base da GCM no 

Bairro Morada do Bosque. Cobra um programa para limpeza de fossas para famílias de 

baixa renda. Ronaldo Pinheiro cumprimenta todos. Comenta requerimento que 

apresentou sobre itinerário do Alto da Brancal. Comenta sobre sua fala na sessão 

anterior em relação aos os trabalhos da CEI. Declara seu apoio aos artistas. Diz que 

tentaram distorcer sua fala nas redes sociais. Diz que vai continuar seu trabalho de 

fiscalização, apontando o que tiver de irregularidade, pautado na legalidade. Aurea Rosa 

cumprimenta todos. Solicita o agendamento de reunião com o prefeito. Diz que está 

faltando comunicação entre legislativo e executivo. Comenta sobre a questão do AME. 

Diz que tentou entrar em contato com responsáveis. Diz que os funcionários, que estão 

na linha de frente, ainda não receberam seus salários. Diz que, através da comissão de 

saúde, foi feita uma moção de apelo. Diz que toda a região perde com essa situação. 

Pede ao presidente que seja agendada reunião com prefeito. Comenta sobre as vacinas 

e dificuldades que as famílias estão enfrentando.  Aparte Vanessa Guari diz que, em 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2021 - 2024 

 

 
 
 

 

Rubrica: .           

82 

 EXERCÍCIO DE 2021   LIVRO Nº.: 003 PAG.: 082 

  
relação ao AME, todos as Unidades estão com repasse em dia, somente os que são 

administrados pela OSS de Andradina estão atrasados. Diz que o momento de se unir 

e buscar soluções para o caso. Christian Galvão comenta resposta que recebeu 

referente ao requerimento que apresentou solicitando iluminação no anel viário Mário 

Covas. Comenta resposta que recebeu sobre sinalização nas rodovias em relação aos 

ciclistas. Comenta reunião que teve com Sr. Luciano, do departamento de transito, 

tratando sobre melhorias no transito. Parabeniza pelo trabalho que vem realizando. 

Comenta sobre as aglomerações. Diz que onde existe aglomeração, certamente vai ter 

disseminação do vírus. Diz que essa é uma postura criminosa. Diz que é necessário a 

colaboração das pessoas e que entendam a gravidade da situação e tenham mais 

respeito à vida alheia. Aparte Tarzan cumprimenta o vereador pelas palavras. Comenta 

sobre a cepa indiana, que está presente no Maranhão. Júlio Ataíde cumprimenta todos. 

Cumprimenta Sr.ª Marcia, representante do conselho. Dá seu apoio à causa. Comenta 

sobre a situação do AME. Parabeniza vereadoras Aurea e Debora pela iniciativa. 

Agradece secretaria da saúde por situações que apresentou e que foram resolvidas. 

Comenta resposta que recebeu referente à iluminação do bairro Ribeirão Fundo. 

Comenta visita na Casa da Cultura e sala do artesão. Laercio Lopes cumprimenta todos. 

Parabeniza Sr.ª Marcia pela explanação. Diz que apoia aquilo que é correto. Pede para 

que membros da CEI sejam muito transparentes e claros em suas colocações e sugere 

que a comissão seja direta nos assuntos. Comenta sobre a pouca iniciativa do poder 

público referente à pandemia. Aparte Aurea Rosa diz que o maior problema são os 

‘pancadões’ que ocorrem na cidade. Diz que denunciou o caso. Diz que a guarda e a 

polícia não resolvem. Marinho Nishiyama cumprimenta todos. Comenta requerimentos 

244/2020 e 188/2021 apresentados pela vereadora Débora referentes a criação da 

unidade sentinela para atendimento de pacientes de covid. Diz que apresentou oficio 

sobre o tema. Faz a leitura do oficio. Diz que o documento está disponível em seu 

gabinete para o vereador que tiver interesse em subscrever. Diz que essa é uma medida 

que se faz necessária e não entende o porquê do municio não adotar a unidade 

sentinela. Comenta sobre os trabalhos da CEI e das oitivas que estão sendo realizadas. 

Diz que a CEI deve pedir a cassação do prefeito se encontrar irregularidades. ORDEM 

DO DIA: Leitura de Veto Parcial ao Projeto de Lei 64/2021 - Autoriza a permuta de um 

imóvel de propriedade da Prefeitura Municipal, por outro pertecente a Hélio Monteiro; 

Maria Celia Zanetti Monteiro; Juliana Zanetti Monteiro Agosta; Marcos Antonio Agosta; 

Cristiane Zanetti Monteiro Marques; Marcio Arruda MArques; Daniela Zanetti Monteiro 

e Richard August Muller. Colocado em discussão única: Vanessa Guari pede voto 

favorável. Diz que o veto foi um pedido do jurídico da empresa. Tarzan pede leitura do 
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que foi vetado. Vanessa Guari faz a leitura do veto – mensagem nº 31/2021. Tarzan 

deixa registrado o cumprimento ao servidor Dirceu, que acompanhou e descobriu que a 

área pertencia ao município.  Colocado em votação única, foi aprovado por todos. 

Leitura do Projeto de Lei Nº 66/2021 - Vereadora Vanessa Guari - Institui calendário 

Oficial de Eventos do Município de Itapeva, o " O Dia Municipal do esporte seguro e 

Inclusivo", e dá outras providências. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi 

aprovado por todos. Leitura da Redação Final do Projeto de Lei Nº 77/2021 - 

Vereadora Débora Marcondes - Autoriza a concessão de desconto no Imposto sobre a 

Propriedade Territorial e Predial Urbana (IPTU) na transferência de domicílio ou 

residência dos proprietários de veículos automotores, nos casos em que se especifica, 

e dá outras providências. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por 

todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 78/2021 - Vereador Professor Andrei - Institui no 

Calendário Oficial de Eventos do Município de Itapeva, a Semana Municipal de Apoio e 

Proteção à Infância e dá outras providências. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, 

foi aprovado por todos. Leitura da Redação Final do Projeto de Lei Nº 97/2021 - 

Vereador Laercio Lopes - DISPÕE sobre denominação de ANTONIO ULISSES DE 

ASSIS, o novo aterro sanitário, localizado  no Km 70 da Rodovia Pedro Rodrigues 

Garcia, SP-249, que liga Itapeva a Ribeirão Branco, e dá outras providências.  Colocado 

em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura da Emenda 0001 ao 

Projeto de Lei 0062/2021 - Comissão de Economia, Fiscalização e Execução 

Orçamentária - Altera a redação do artigo 2º do Projeto de Lei 62/2021: “Esta Lei entra 

em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 1º de janeiro de 

2020, ficando revogadas as disposições em contrário. ” Colocada em discussão única: 

pela ordem Tarzan diz que a comissão de legislação fez subemenda, e pergunta se 

serão apreciadas as duas. Diz que votará contra a emenda pelo fato de a comissão ter 

apresentado correção feita pelo departamento jurídico.  Marinho diz que entende que 

se a emenda for rejeitada, a subemenda, que é acessória, automaticamente perdera 

sua eficácia. Diz que estão corrigindo apenas a data. Pede aos vereadores para votarem 

favoráveis os dois itens. Debora diz que a subemenda teria que ser votada primeiro e 

depois a emenda e depois o projeto. Tarzan agradece a explicação. Colocada em 

votação única, foi aprovada por todos. Leitura da Subemenda 0001 à Emenda 

0001/2021 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - 

Altera a data apresentada na emenda 01/21 que modificou a redação do art 2º do Projeto 

de Lei 062/2021. “Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 

efeitos a partir de 19 de agosto de 2020, ficando revogadas as disposições em 

contrário.” Colocada em discussão e votação únicas, foi aprovada por todos. Leitura do 

https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/21841/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/21841/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/21841/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/21841/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/21911/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/21911/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/21911/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/21911/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/21911/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/21911/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/22027/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/22027/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/22027/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/22027/
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Projeto de Lei Nº 62/2021 - Prefeito Dr Mario Tassinari - Altera a redação do §2º artigo 

3º da Lei 4.433 de 19 de agosto de 2020 que autoriza o Poder Executivo a repassar 

recurso por meio de Contribuição, às APM's - Associações de Pais e Mestres que 

especifica, e dá outras providências. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi 

aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 74/2021 - Vereadora Débora 

Marcondes - Dispõe sobre a manutenção mínima da frota de ônibus do transporte 

público para atender as orientações sanitárias de distanciamento social durante o 

enfrentamento da Covid-19. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por 

todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 90/2021 - Vereadora Vanessa Guari - Dispõe sobre 

a obrigatoriedade de farmácias, drogarias e unidades de saúde disponibilizarem 

recipientes para armazenar medicamentos e perfumarias com o prazo de validade 

vencido para descarte no Município de Itapeva e dá outras providências. Colocado em 

1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 92/2021 

- Vereadora Débora Marcondes - Autoriza a Prefeitura Municipal de Itapeva, doar 

material e a colaborar para a construção, reconstrução ou complementação de moradias 

econômicas às pessoas de baixa renda e dá outras providências. Colocado em 1ª 

discussão e 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 95/2021 - 

Prefeito Dr Mario Tassinari - Dispõe sobre as consignações em folha de pagamento dos 

servidores públicos e pensionistas municipais conforme disposto na Lei 14.131 de 30 

de março de 2021. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por todos. 

Leitura do Projeto de Lei Nº 99/2021 - Vereador Celinho Engue - Dispõe sobre a 

obrigatoriedade da presença de seguranças treinados no ambiente escolar e dá outras 

providências. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura 

do Projeto de Lei Nº 101/2021 - Prefeito Dr Mario Tassinari - Dispõe sobre a criação do 

Projeto Vale Gás para distribuir gás - GLP (gás liquefeito de petróleo) as famílias em 

situação de vulnerabilidade durante a pandemia do COVID - 19. Colocado em 1ª 

discussão e 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 103/2021 

- Vereadora Débora Marcondes - Dispõe sobre denominação de área Institucional Jair 

Marcondes Junior, no residencial Ouro Ville. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, 

foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 488/2021 - Vereadora Débora 

Marcondes - Requer à Caixa Econômica Federal, através de sua gerência, para que 

informe a possibilidade de implantar uma Agência Lotérica no Residencial Morada do 

Bosque, para atender os moradores desse bairro e adjacências, além de informar o 

andamento da Agencia Lotérica no bairro Bela Vista. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 493/2021 - Vereador 

Ronaldo Pinheiro - Requer à Empresa Jundiá para que envide estudos e informe a 
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possibilidade de implantar um itinerário de linha de ônibus para o trajeto: Terminal 

Urbano ao Distrito Alto da Brancal, passando pelo Condomínio Mont Blanc, via Rodovia 

Pedro Rodriguês Garcia (SP-249), para atender também os Bairros Engenho Velho, 

Lagoa Seca, Mato Dentro, Vila Rica, Sambra e Cachoeirinha. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2 

ª d/v Projeto de Lei: 95 e 101/2021. EXPLICAÇÃO PESSOAL - Nada mais havendo a 

tratar a Presidência convoca os vereadores para a 7ª Sessão Extraordinária a ser 

realizada a seguir e invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 20 de maio de 2021. 
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